



2023年5月24日

各 位

株式会社三井住友フィナンシャルグループ
(コード番号 8316)

(訂正) 「2022年度 決算説明資料」の訂正について

2023年5月15日に公表いたしました「2022年度 決算説明資料」について、一部に誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします(訂正箇所には下線を付して表示しております)。

1. 訂正理由

決算説明資料の記載の一部に誤りがあることが判明いたしましたため、訂正を行うものです。

2. 訂正箇所

○ 決算説明資料(16 ページ)

16. 自己資本比率等 (国際統一基準)

(訂正前)

【三井住友銀行単体】

(単位 %)

	2023年3月末 [速報値]		2022年3月末
		前年度末比	
(1) 総自己資本比率	13.95	△ 0.82	14.77
(2) Tier 1比率	12.61	△ 0.88	13.49
(3) 普通株式等 Tier 1比率	10.79	△ 0.74	11.53
(4) レバレッジ比率	4.27	△ 0.24	4.51

(訂正後)

【三井住友銀行単体】

(単位 %)

	2023年3月末 [速報値]		2022年3月末
		前年度末比	
(1) 総自己資本比率	13.97	△ 0.80	14.77
(2) Tier 1比率	12.63	△ 0.86	13.49
(3) 普通株式等 Tier 1比率	10.81	△ 0.72	11.53
(4) レバレッジ比率	4.27	△ 0.24	4.51

以 上